

報道関係者 各位

2013 年 3 月 19 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

中小企業向け新 ERP システム『MJSLINK NX-I』の発売に伴い

映画「リンカーン」とタイアップキャンペーンを実施

~初めての映画タイアップ、新製品発表セミナー参加者や資料請求者へ製品を訴求~

財務・会計システム及び経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝周樹以下、MJS)は、4月19日(金)から公開される映画「リンカーン(配給:20世紀フォックス映画)」とのタイアップキャンペーンを実施します。MJSは、映画とタイアップキャンペーンを行うことは初めての試みとなります。

今回のタイアップキャンペーンは、中小企業向けの新 ERP システム『MJSLINK NX-I (エムジェイエスリンク エヌエックス・ワン)』(4月2日より販売)の発売を記念して行います。キャンペーンの詳細は以下となります。

- タイアップキャンペーン概要 -

- ■タイアップキャンペーン名:IT で経営を変えるビジネスリーダーに、「リンカーン」タイアップキャンペーン
- ■タイアップ映画:「リンカーン」 スティーブン・スピルバーグ監督作品 20 世紀フォックス映画配給 2013 年 4 月 19 日(金) 全国ロードショー

■タイアップキャンペーン概要:

- ① 『MJSLINK NX-I』の販売開始に伴い、東京・大阪をはじめ全国主要 6 都市で開催される「MJS 新製品発表フェア&セミナー」への参加申し込み、もしくは、MJSへ資料請求の際にキャンペーンサイト内にある「キーワード」を記載された方の中から抽選で以下をプレゼント
 - ・第一弾「リンカーン」映画鑑賞券 ペア 100 組、合計 200 名様 【3/19~4/12 まで】
 - ・第二弾「リンカーン」原作本(上)(中)(下)巻セット<中公文庫> 50名様【4/13~5/10まで】

【お申し込み】 本タイアップキャンペーンサイト http://www.mjs.co.jp/lc/tabid/679/index.php



タイアップキャンペーンサイト内 「リンカーン」映画鑑賞券プレゼントイメージ

② 『MJSLINK NX-I』の広告で「リンカーン」のポスター画像を使用



『MJSLINK NX-I』は、年商数億~100億円、従業員 100~300名規模の中小企業をメインターゲットとする ERP システムです。MJS では、映画で描かれるアメリカで最も愛された大統領リンカーンのリーダーとしての資質が、同システムのメインターゲット層となる中小企業の経営者や管理者(リーダー)たちと相通ずるものがあると判断し、今回のタイアップキャンペーンを決定しました。

『リンカーンが世界を変えたように、MJS は IT で経営を変える』をキャッチフレーズに各種広告、ならびにキャンペーンを展開していきます。

■ 映画「リンカーン」について (http://www.lincoln-movie.jp)

「リンカーン」は、最も愛された大統領がく世界を変えた 28 日間>の物語です。アメリカ映画界を代表する巨匠スティーブン・スピルバーグが、アメリカ第 16 代大統領エイブラハム・リンカーンの魂の震えるような感動をもたらす人間ドラマを通して、リーダーの資質を問いかけます。本年度のアカデミー賞で、主演男優賞と美術賞の 2 部門を獲得しており、今春公開映画屈指の話題作です。

■ 『MJSLINK NX-I』について (http://www.mjs.co.jp/company/software/mjslink_nx1/)

『MJSLINK NX-I』は、2002 年に MJS が発売した中小企業をメインターゲットとする ERP システム「MJSLINK シリーズ」の最新版です。同シリーズは、国内の中規模企業への売上実績が 4 年連続 No.1*に輝いており、多くの中小企業への導入実績がある製品です。

※ミック経済研究所「基幹業務パッケージソフトの市場展望 2012 年度版」より

■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (http://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改善、業務改善を支援しています。現在、約17,000社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本件リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 広報・IR 担当 川口・山田 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430

E-mail: press@mjs.co.jp

【映画「リンカーン」の宣伝に関するお問い合わせ先】

電波&紙=サンダンス・カンパニー Tel:03-3588-9180 WEB=アンリミテッド Tel:03-5728-6947